



徐惠民采取“四不两直”方式检查调研疫情防控工作

众志成城打赢疫情阻击战

晚报讯 昨天下午,市委书记徐惠民轻车简从,采取“四不两直”方式前往城乡社区、高速公路收费站、集中医学观察点、市疾控中心、疫情防控指挥部等地检查调研疫情防控工作。徐惠民强调,要认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,按照党中央、国务院和省委、省政府部署要求,牢记人民利益高于一切,坚持重心下移、关口前移,坚决有力把防控措施落实在第一线,切实做到靠前指挥在一线、宣传发动在一线、排查人员在一线、群防群控在一线,全面筑牢人民生命健康安全屏障,众志成城打赢疫情阻击战。

“请打开车窗,关闭空调……”在沪陕高速南通北收费站,一线执勤人员正在逐一提醒车辆接受检查。“返通车辆每天有多少”,“有没有发现发热乘客”……随车流排队接受体温监测后,徐惠民向执勤人员仔细询问防控情况,对他们的辛勤付出表示感谢和慰问。他说,交通卡口是疫情防控的关键环节,特别是返程高峰即将到来,防控任务将更加艰巨,要根据新情况新变化,及时调配力量,逢车必查、逢人必测,严防输入性疫情。他还叮嘱执勤人员要强化防护措施,做好自我防护。

社区、村居是疫情防控的最前沿。徐惠民来到位于崇川区任

港街道的外滩小区和中远社区公共服务中心,碰到正准备出门收集废弃口罩的社区干部。“小区外来人员是否排查到位”“居家隔离人员如何管理”……徐惠民边看边问,社区干部一一作答。听到社区广泛发动群众特别是骨干居民的力量,齐心协力开展宣传、排查等工作,徐惠民说,疫情防控是一场“人民战争”,要紧紧依靠群众,形成人人参与的良好局面。“有空在家打扫卫生,也不要出去打牌……”一进入通州区兴仁镇长林桥村,一辆装着大喇叭用本地语言喊话的疫情防控宣传车从面前驶过。长林桥村干部结合本地实际录制了老百姓都能听得懂的宣传语,配备了5辆宣传车每天在村道上巡回宣传,不要打牌、不要聚餐等很快家喻户晓,承办农家宴的厨师主动将灶具送到了村委会。徐惠民对此表示肯定,他说,这种方式接地气,容易被老百姓接受,要通过宣传让广大村民破除侥幸心理,自觉参与防控。检查中,他强调,要着力发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,进一步把基层党员干部和群众动员起来、组织起来,真正做到网格管理到位、人员跟踪随访到位、密切接触者管理到位、环境卫生整治到位、疫情防控知识宣讲到位,齐心协力推动各项防控措施落地落实。

在市委党校,徐惠民详细了解集中医学观察点布局设置、留观人员生活等情况,希望市委党校切实肩负起市委市政府交付的重任,认

真做好人员配备、后勤保障服务等工作,让留观人员切身感受到党委政府的关怀和温暖。在市疾控中心,徐惠民听取相关情况汇报,看望慰问实验人员和流行病学调查人员。他说,你们是全市人民健康的“守护者”,要大力发扬当年抗击非典时顽强拼搏、恪尽职守的敬业精神,党员干部更要自觉冲在前面、当好先锋,让党旗在防控斗争第一线高高飘扬。他还特别嘱咐大家要保重身体,注意自身安全。

夜幕降临,徐惠民带着一路检查的所见所闻、所思所想来到市疫情防控指挥部,指挥部正在研究部署疫情防控相关工作。在听取大家发言后,他强调,当前正处于疫情防控的关键时期,各地各部门要切实增强工作的责任感、紧迫感,把疫情防控工作作为当前最重要的任务,更有针对性、更加积极有效地做好防控工作。返工潮、返学潮陆续到来,要提前形成工作预案,宁可备而不用、不能用而无备。进一步细化排查管控工作,健全乡镇街道、城乡社区等防控网络,确保不留死角、不留盲区,不放过任何线索,不发生遗漏。要加强物资保障,全力加强医疗防护物资储备,对口罩、消毒液等市民关切的防护物资要挖掘内部生产潜力、拓展外部来源渠道,千方百计保障供应。

市领导王晖、单晓鸣、吴永宏、徐新民,市政府秘书长陈俊参加相关活动。

记者朱文君

面对疫情,她再次主动请缨

第一个写下请战书,高峰时段加岗助力



“作为一名共产党员,我听从祖国的召唤,我知道自己的责任和使命,并自愿加入武汉医疗一线队伍,我将不辱使命,竭尽所能,为保卫人民群众健康贡献自己的力量。”得知需增派检验专业医生赴武汉参加医疗工作后,南通四院检验科虞莹在正月初一主动给领导写下这份请战书。

尽管没被派往武汉一线,然而眼看着春节假期即将过去,通沙汽渡车流量、人员流动量增大,虞莹再次向领导提出到一线支援防疫工作。1月30日一大早,她放弃和家人团聚的美好时光,来

到市区通沙汽渡疫情防控监测点,支援同事们的工作。

路面值守可想而知,没有东西遮挡,呼呼的风刮得人的脸生疼。“我来帮你。”虞莹快速换上工作服,戴上口罩和帽子后便参与到工作中。“您好,我来给您测下体温。”“您的体温是正常的,回去后多吃水果和新鲜蔬菜,尽量不出门,出门一定要戴口罩,做好安全防护。”每遇到一位人员,虞莹都认真地给他们测量体温,并做好健康宣教。

坚守疫情防控监测点的还有市四院4名90后医务工作者,他们主动放弃休假,坚决服从安排,从年初一接受任务到现在,从南通南收费站到通沙汽渡,他们一直坚守在防疫一线。4名90后小伙,在辛勤工作的同时,利用空隙时间,通过“学习强国”平台、应知应会读本等认真学习党的基本知识和新

理论新思想,积极向党组织靠拢,递交入党申请书。虞莹作为他们的大姐姐,更是一名共产党员,与他们共同战斗、共同学习,希望他们早日迈入党组织的大门,成为一名真正的共产党员。

“我是党员,就应该坚守在一线。我一定不辱使命,站好守护人民群众生命健康的每一个岗。”虞莹是市四院第一个主动写下请战书的党员,也是第一个利用休息日主动去疫情防控监测点增岗助力的党员。实际上,她是南通四院广大党员发挥先锋模范作用的一个缩影。自市四院发出《致全体党员、干部、志愿者的倡议书》以来,很多党员、干部、志愿者坚决响应,纷纷报名,利用休息时间到通沙汽渡参加体温监测加强班工作。

本报通讯员朱小平 钱晨晨
本报记者冯启榕

市商务局开展商贸流通领域防控保供检查

经营户戴上口罩 活禽交易全关闭

晚报讯 昨天上午,市商务局会同市场监管、公安、城管、农业农村等部门,分3组对市区海港农贸市场、红星菜市场、虹桥菜市场,以及海安苏果超市、如皋市大润发等10多家超市、农贸市场开展联合检查。

据统计,全市共有112家5000平方米以上的商超处于营业状态,其中超市66家;共有7家农产品批发市场,249家农贸市场。当天的检查要求各菜场要继续保证农副产品充足供应,

做好各项防疫防控措施,经营户必须佩戴口罩等防护用品开展经营活动。从检查情况来看,各大农贸市场供应充足,未发生抢购现象,经营户均佩戴口罩上岗,活禽交易全部关闭;大型商超的现场宣传提示、入口测体温等管控措施基本到位,整体检查情况良好。

为有效遏制新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,根据南通市人民政府关于启动突发公共卫生事件一级响应的通告要求,市商务局决定从1月31日开始,每天分3

组对全市商务系统落实一级响应实施方案情况开展检查,并制定具体方案。

按照《南通市商务局疫情防控工作组检查方案》,1月30日,市商务局还会同原市驻派第九纪检监察组对我市南大街苏宁生活广场、文峰大世界、城山路菜市场督查检查疫情防控工作落实情况,对检查中发现的部分员工未戴口罩、部分顾客未戴口罩、提醒标识不明显等问题,及时交办督促企业整改。

记者刘璐

市领导检查交通运输场所疫情防控工作 落实防控举措 容不得半点疏忽和松懈

晚报讯 昨天上午,市疫情防控指挥部副指挥长、市委常委、常务副市长单晓鸣率队,先后检查了市春运办运输监控、市公交公司校西回车场公交客运以及G15南通东出口卡口(小海收费站)的防疫及安全生产情况。

在市春运办,单晓鸣表示,交通运输场所是疫情防控的重点部位,落实防控举措容不得半点疏忽和松懈,一定要保持高度警觉,确保防控疫情扎实有效。随后,单晓鸣来到校西回车场公交客运,叮嘱相关负责人做好公交

车驾驶员们的防护工作,要求公交行驶过程中要关闭空调、打开车窗。在得知目前情况下,公交驾驶员依旧会遇到一些乘客不佩戴口罩等情况,单晓鸣指出,疫情防控工作须一丝不苟,要耐心劝服乘客戴口罩乘车。在G15南通东出口卡口(小海收费站)处,记者看到车辆依次排队,车上人员正在按序接受体温监测。单晓鸣向执勤工作人员询问目前疫情防控情况,她强调,疫情防控正处在紧要关头,必须严格执行规定,逢车必检,单晓鸣对大家的辛苦付出表示感谢和慰问。

记者严春花

市领导赴新闻单位指导疫情防控宣传工作 用满满正能量 鼓舞战胜疫情强大信心

晚报讯 春节前后,面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,我市各新闻媒体主动作为,全力以赴开展疫情防控宣传报道工作,在信息发布、科普宣传、舆论引导等方面较好发挥了主流媒体主阵地作用。昨天上午,市委常委、宣传部部长陆卫东先后前往南通报业传媒集团、南通广电传媒集团,看望慰问奋战在疫情防控宣传一线的新闻工作者,并就进一步做好疫情防控宣传、强化舆情引导工作等提出要求。

陆卫东说,疫情就是命令、防控就是责任。全市新闻工作者节日期间坚守岗位,战斗在防疫宣传一线,第一时间传播党委政府声音,第一时间反映全市防控动态,第一时间呈现南通各界众志成城防控疫情的工作举措成效,为全市疫情防控工作营造了良好的舆论氛围、贡献了媒体力量。

记者徐亚华



南通新增1例 累计确诊10例

据南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部昨天发布的疫情通报,截至1月30日24时,我市累计确诊新型冠状病毒感染的肺炎患者10例,确诊病例中,海安2例、如皋2例、如东2例、海门1例、启东2例、通州1例。目前,共追踪密切接触者360人,均已接受医学观察。

南通新增1例病患基本情况如下:女性,57岁,现居如皋市长江镇,1月21日从武汉返通,1月27日出现发热38.5℃,稍有咳嗽,1月30日确诊。现收治于南通市定点医院,病情平

稳。该新增病例系1月27日确诊的如皋市长江镇病患的妻子,两人长期共同居住在武汉,返通后在如皋市集中居住。

另据新华社、健康江苏发布的疫情通报:截至1月30日24时,国家卫生健康委员会收到31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团累计报告确诊病例9692例(四川省累计确诊病例核减1例),现有重症病例1527例,累计死亡病例213例,累计治愈出院病例171例,共有疑似病例15238例。截至1月30日24时,江苏省累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例168例,其中,重症病例2例,出院病例2例。